

HÁZIREND:

Az Ön kellemes pihenése érdekében kérjük, hogy a Vendégház használatba vétele előtt ismerkedjen meg Házirendünkkel. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a Vendégház használatba vételével Ön elismeri és elfogadja annak Házirendjét, valamint kötelezettséget vállal az abban leírtak betartására és felelősséget vállal a Házirend be nem tartása miatt okozott kárért. **A Házirend a Vendégházban tartózkodó valamennyi vendégre vonatkozik.**

Bejelentkezés:

Az érkezés napján a házat vendégeink 14.00 órától foglalják el, illetve azokat a kijelentkezés napján délelőtt 10:00 óráig hagyják el.

Az érkezéskor és távozáskor a szállásadó jelen van, illetve telefonon a nap 24 órájában elérhető. A vendégeink látogatót csak és kizárólag a szállásadó tudtával fogadhatnak.

Felelősségvállalás:

A szálláshely nem rendeltetésszerű használatából, illetve a házirend megszegéséből származó károkért a vendégek anyagi felelősséggel tartoznak. A vendégek vagyontárgyaiért a házigazda felelősséget nem vállal! Viszont az Önök biztonsága érdekében a ház körüli rész biztonsági kamerákkal van ellátva, melyet kizárólag rendőrségi bejelentés esetében használható fel. A szállás területére, beleértve annak kertjét, behozott személyes tárgyakért felelősséget nem vállalunk. A vendég köteles vigyázni személyes holmijára és értékeire. Ez a felelősség a tulajdonost nem terheli. A szálláshelyhez tartozó eszközöket annak területéről még ideiglenesen sem lehet elvinni. Amennyiben a tartózkodás alatt a szálláshellyel kapcsolatosan bármilyen probléma merül fel, kérjük, hogy haladéktalanul értesítse erről a szállásadót.

Utólagos reklamációt nem áll módunkban elfogadni.

Általános szabályok:

Vendégeink a szobákat csak a teljes részvételi díj kifizetése után foglalhatják el! A teljes részvételi díj alatt az előre lefoglalt napok mennyisége értendő, abban az esetben, ha úgy döntenek, hogy az itt tartózkodást előbb szakítják meg, nem áll módunkban a pénzt visszafizetni.

A Vendégházban és annak kertjében este 22 óra és reggel 8 óra között hangoskodni, erős zajjal járó tevékenységet folytatni szigorúan tilos. A szálláshely egész területén, 18 éven aluli személyek szeszeseitelt nem fogyaszthatnak, és nem dohányozhatnak.

A szállásadó fenntartja a jogot, hogy a házi rendet be nem tartó vendégeket szemben a szálláshely elhagyására.

Dohányzás:

Az épületben dohányozni, valamint zárt térben füstölőt használni, gyertyát gyújtani tilos! A dohányzásra kijelölt hely: a kert. Szíveskedjenek a dohányzást erre a helyre korlátozni, továbbá hamutartót használni!

Tűzrakás, bográcsozás:

Tüzet rakni a kijelölt tűzrakó helyen lehet a mindenkori tűzvédelmi szabályok betartásával! (Tűz mellett oltóanyag elhelyezése, gyúlékony anyagok tűz mellől eltávolítva.) Mielőtt otthagynák a tűzrakó helyet, kérjük, győződjenek meg róla, hogy a tüzet valóban eloltották! A vendégek rendelkezésére álló tűzifán és papíron kívül más anyagok (pl. műanyag, gumi) égetése szigorúan tilos!

Vendégeink számára ingyenesen biztosítjuk a bográcsozáshoz szükséges tűzifát azonban a grillezéshez szükséges faszénről kérjük, maguk gondoskodjanak.

A grillezéshez, bográcsozáshoz szükséges eszközöket kérjük használat után tisztán a helyükre tenni, a grillező környékét összetakarítani. A tisztítást kérjük a kerti csapnál és ne a vendégház konyhájában végezzék.

A kert és az épület zárása:

Távozáskor és éjszakára kérjük a kapukat és az épületet zárni!

Parkolás:

A zárt udvarban 4 autó beállítására van lehetőség megkérjük vendégeinket, hogy itt parkoljanak, ne az ingatlan előtt az utcán.

Berendezési tárgyak használata:

Kérjük a berendezési tárgyak rendeltetésszerű használatát! A benti berendezési és használati tárgyakat (ágy, ágynemű, matrac, TV, stb.) kérjük, ne vigyék ki a kertbe.

A ház el van látva szúnyoghálóval, tartsák mindig zárva. Amennyiben mégis bejut a rovar a házba kérjük ne kenjék szét a falon. Mivel az ingatlan közvetlen vízparti, így a rovarok jelenléte fokozott, ezért rovarirtót biztosítunk belső használatra.

A szálláshelyen biztonsági okokból a vasaló használata TILOS!

A szállásadó nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű használatból adódó esetleges anyagi károkért, balesetekért.

A szálláshoz 2 db kerékpár ingyenes használata biztosított, az elektromos meghajtású csónakot csak a szállásadóval egyeztetve, kifejezetten horgászat céljából használhatják.

Takarítás:

Érkezéskor a Vendégház tiszta, kitakarított állapotban fogadja a vendégeket. Távozáskor a vendégeknek nem kell kitakarítaniuk, arról a Vendégház gondoskodik. Ugyanakkor kérjük, hogy a Vendégházban történő tartózkodás ideje alatt is ügyeljenek a rendre és tisztaságra. Hosszabb tartózkodás esetén ágynemű és törölköző csere hetente, a vendéggel előre egyeztetett időpontban történik.

Napi takarítás nem megoldható!

Étkezés:

A vendégház jól felszerelt konyhával rendelkezik, kérjük étkezésre ezt a helyiséget használni. A mikrohullámú sütőbe ne tegyenek be fémet tartalmazó tárgyat! Kérjük kedves vendégeinket, hogy távozás előtt a használt edényeket szíveskedjenek elmosni és a hűtőszekrényből a romlandó ételeket eltávolítani. Az esetleges ételrendelésekhez szórólapokat biztosítunk.

Kert:

A kertet a házigazda gondozza. Kérjük, ügyeljenek a növények épségére, legyen az virág, bokor vagy fa.

Tó használat:

A tóban kizárólag állami horgász engedéllyel rendelkező személy horgászhat, napi jegy megvásárlását követően. A vendégházban megtalálható a tógazda elérhetősége.

A tóban fürödni csak saját felelősségre lehet!

DÉLEGY RELAX 2337 Délegyháza, Bányász sor 72.

NTAK regisztrációs szám: MA 23075919